

## Международный день борьбы с коррупцией

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области работа по противодействию коррупции рассматривается как борьба с одной из системных угроз безопасности Российской Федерации. За 11 месяцев 2013 года в следственные подразделения Следственного управления поступило 172 сообщения о преступлениях коррупционной направленности (АППГ – 133 или + 29,3 %) Из общего количества поступивших в анализируемом периоде 2013 года и перешедших с 2012 года сообщений по 94 возбуждены уголовные дела (АППГ – 74 или + 27 %), из них по ст. 159 – 7 (7), ст. 160 – 8 (1 или 700 %), по ст. 201 – 1 (0), по ст. 204 – 6 (1 или + 500 %), по ст. 285 – 1 (9 или – 88,9 %), по ст. 286 – 7 (3 или + 133,3 %), по ст. 290 – 27 (12 или + 125 %), по ст. 291 – 34 (23 или 47,8 %), по ст. 292 – 3 (16 или – 81,2 %). Возбуждены уголовные дела в отношении председателя КУМС МО «Макаровский городской округ», начальника ФГБУ «Сахалинрыбвод», и.о. начальника отделения УФМС России по Сахалинской области в Корсаковском районе, начальника отдела УФСПП по Сахалинской области, руководителя ГУ – отделения Пенсионного фонда РФ по Курильскому району, главного государственного инспектора отдела государственного контроля надзора им охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Ногликскому району Сахалино-Курильского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Увеличение количества возбуждения уголовных дел и направления их в суд стало возможным в результате активизации взаимодействия, как с оперативными службами, так и с органами прокуратуры. За 11 месяцев 2013 года в соответствии со ст. 222 УПК РФ в суд направлено 58 уголовных дел коррупционной направленности на 67 преступления (АППГ – 35 уголовных дела на 72 преступления). Общая сумма материального ущерба по делам, направленным в суд, составила 12 277 680 рублей. Возмещен ущерб в добровольном порядке на сумму 1 149 680 рублей. Следственным управлением принимаются меры, направленные на повышение результативности борьбы с преступлениями коррупционной направленности. Следственным управлением с использованием средств массовой информации до населения доведен порядок действий в случае вымогательства взятки представителями государственных учреждений, органов местного самоуправления и правоохранительных органов. Опубликованы контактные телефоны сотрудников Следственного управления, к которым необходимо обращаться в таких случаях. В сети Интернет действует сайт, в котором предусмотрена возможность обращения граждан к руководству управления и, в частности, к помощникам руководителя Следственного управления по вопросам собственной безопасности с информацией о коррупционных проявлениях.

09 Декабря 2013

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823839>